

# 胡軍頂替成龍演忽必烈

■徐小明執導，胡軍、余詩曼、唐國強、呂良偉等明星大腕主演的《建元風雲》，在京舉行開機發佈會。

香港文匯報訊(記者 時尚宇、趙一存 北京報道)由香港金牌導演徐小明執導，匯聚胡軍、余詩曼、唐國強、呂良偉等明星大腕，聚焦元朝開國皇帝忽必烈的50集史詩大戲《建元風雲》，昨日在京舉行開機發佈會，之前有傳言余詩曼出演該片的片酬為一千萬，談及是否屬實，阿余笑言：「這次的片酬讓我滿意。」



■阿余覺得胡軍很有男人氣概，是個不折不扣的硬漢。

# 余詩曼千萬片酬 做皇后

對於片中的丈夫胡軍有何評價，阿余表示覺得他很有男人氣概，是個不折不扣的硬漢。對於這個不宮鬥的皇后角色，她很有信心：「徐小明和胡軍也是第一次合作，對我來說說有新鮮感，希望會有火花和化學作用。」談到其擇偶條件時，她則坦言最重要是可以溝通，以及相處開心，愛情並非建築在金錢上，只要思想夠成熟，並可以照顧她，便可以了，但一定不會挑有太太的男士。

徐小明任導演圓心願

近年來，徐小明很少擔任電視劇導演，這次出山執導新劇，他透露與很久以前的一個想法有關：早在二十多年前，

他曾準備拍攝一部與忽必烈相關的電影，並準備邀請成龍擔當首席男角，而成龍在傾聽了他的設想後即表示大力支持，但因為檔期問題，所以成龍版忽必烈無緣與觀眾見面。徐小明感歎，時過二十多年，終於可以親手把忽必烈搬上大螢幕，算是了結一個心願。這次胡軍接過了二十年前成龍的槍，談及是否介意自己並非導演最佳人選時，胡軍直言：「導演沒有跟我說過，而且我認為我可能會比成龍大哥更像蒙古人。」



■胡軍直言比成龍更像蒙古人。



■《建元風雲》三大硬漢誓待發。

這次在《建元風雲》飾演與忽必烈青梅竹馬並陪伴終生的皇后，余詩曼對這位美麗聰慧且富有政治智慧的傳奇女性非常喜歡，而且對皇后的愛情觀也很認可，她還認為忽必烈是理想老公。

自稱理想老公是忽必烈

## 稱與蔡慧欣只是朋友

# 羅仲謙不清楚傅穎情況

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)傅穎(Theresa)與羅仲謙的地下情，拖拉年多最終反面收場。事件曝光後男方即時召開記者會為事件解畫，而女的不單得不到公司同情，更觸怒了經理人公司，原定前日到北京發展，現變為無限期押後，更分分鐘要賠錢公司解約。

謙仔近日又再被周刊指他一腳踏四船，與應屆落選大胸港姐蔡慧欣

搭上，Theresa揭發二人有親密短訊而被虐打，令他的形象更跌至谷底。為挽回人氣，謙仔的經理人公司星皓，昨日又再臨時在將軍澳電視城召開記者會，但謙仔卻遲到半小時才現身。

遲到半小時才現身

謙仔昨見記者時表現無厘神氣，當被問到有周刊指他拍攝今屆港姐外景特輯時，看準13號蔡慧欣身材好又玩得，對他展開追求，二人不時以肉麻稱呼相稱，又互傳親密短訊，Theresa揭發男方劈腿後被打至瘀傷的傳聞時，他眼濕濕回應：「我只想講番今日的報道，我同應屆港姐13號蔡慧欣只係朋友，有任何親密短訊同肉麻的相稱。」

當問到他可知Theresa被公司雪藏嗎？其助手立即拉謙仔走入了服裝間，令在場的數十傳媒躁動，之後其助手在五分鐘後再出來，指公司今次是安排謙仔回應周刊的報道，其他不會多講，並雙手合十對傳媒表示不好意思。五分鐘後謙仔應記者要求再出來，問到他是否被公司勒令封口？謙仔說：「我同Theresa的事公司處理緊，不方便再講。」並再重申與蔡慧欣只是朋友。問到他之前一晚睡得好嗎？謙仔未有回答。其助手又再擋駕。再追問他是否有聯絡蔡慧欣，會否怕被封「賤男」及會否帶眼識人的問題，他一概不作回應，只向傳媒說了句「不好意思」，又返入服裝間，並走後門到錄影廠開工。



■羅仲謙在經理人陪同下見記者。

## 官恩娜撐羅仲謙易相處



香港文匯報訊(記者 李思穎)官恩娜(Ella)(圖左)、姚嘉莉(圖右)前晚出席慈善打機活動，自稱是機迷的Ella玩得甚是投入，原來她曾有過逾40多小時的打機紀錄，但就未試過跟男友打機，也不知對方是否喜歡這玩意。

Ella獲大會送贈最新電玩遊戲機，問她會否跟男友對打，Ella避談男友說：「會同朋友仔玩。」提到打遊戲機，Ella便滔滔不絕，她透露從小便喜歡打機，一打便是六、七小時，試過沉迷到玩足40多小時，打到天昏地暗。

說到傅穎指控被舊愛羅仲謙虐打，Ella分別認識二人，她和謙仔為慈善騷練習踩單車，覺得對方不像有暴力傾向，而且很易相處，而她覺得傅穎也是個好女孩。提到傅穎表示被男方背叛一事，Ella指不清楚別人的事，不便評論，但凡事都可以靜心解決。當問到Ella有否被男友背叛時，她露出尷尬神色：「不想講以前的事，但沒試過被前男友打過，唯一打過我的男人便是哥哥。現在是文明社會，任何問題都可以坐低慢慢講，無論男女都不要以暴力解決問題。」

## 阿倫生日收珍貴手繪畫



■譚詠麟前晚與國際歌迷會的歌迷一起慶祝生日。

香港文匯報訊(記者 植植)今日正生日的阿倫譚詠麟會與家人吃飯度過，由上月底開始每晚都不同朋友和他慶祝，前晚更與國際歌迷會的歌迷一起度過。問到阿倫生日願望，他謂近日經濟又有動盪，所以希望可以安定一點，他準備趁低入市不過奉勸大家手頭有多餘資金才好入市。

前晚活動中，阿倫更收到不少珍貴禮物，其中讓他最為開心就是收到過百隻DVD。阿倫說：「該位歌迷將我在香港、內地甚至世界各地的，只要有我出現過的消息或亮相過的節目，都灌錄在DVD之內。目前我公司動用了3位員工，去搜集自己多年來演出過的所有節目，想不到這位歌迷，竟如此有心思，實在(有得頂)，令我我省卻了不少功夫。」同時更有一位內地女歌迷就送給他一幅世上只有兩幅的手繪畫，據該位女歌迷對阿倫說，另一幅由一位國家領導人擁有，但詳情對方也故作神秘，他也不敢多問。

同時阿倫又收到日本歌迷的感謝心意卡，因為東日本大地震各地歌迷紛紛捐錢，幫助日本受影響歌迷，目前情況較為安定，也答謝其他地區歌迷們支持，他覺得歌迷都好團結更為開心。至於歌迷會則一齊送了一個旅行噶給他，他笑言歌迷心思比他好得多。

## 楊怡直言恨收鑽飾

香港文匯報訊(記者 李思穎)楊怡、陳敏之昨日出席珠寶店活動，二人獲大會贊助佩戴合共210卡的鑽飾，閃耀全場。楊怡以低胸性感打扮現身，敏之則穿上斜膊短裙騷長腿，搶鏡程度不相伯仲。楊怡透露這次酬勞非常好，笑言有多個「零」夠付首期，又指若然大會送贈鑽飾，她開心得連呼三聲「收」。楊怡認為女孩子戴鑽飾更能充滿自信，對珠寶店的「九心一花」獨特圖案鑽飾更讚嘆不已，笑言希望搵到人送，繼而羨慕地望着已有男友的敏之說：「你實有人送啦。」敏之坦言：「唔知佢得唔得，過往我有買過鑽石耳環仔給自己，我係慳妹，都係等人送。」

提到陳豪(Mo)和陳茵媺被指關係已昇華到半同居階段，二人經常在陳豪秘密租住的深井碧堤半島共聚，楊怡和敏之異口同聲表示未看這新聞，楊怡的經理人更搶說麥長青已回應了二人是到其深井家吃飯而已。楊怡隨即和應：「咁我又信，因麥包住深井，其實我同阿Mo經常在公司餐廳吃飯，可是沒人

理會，大家暗地裡是要好的朋友，總之我現時缺乏一個送鑽戒給我的。」另外，對於傳出同居，陳豪作出否認，表示當晚他們只係去麥包(麥長青)屋企食飯，之前都食過幾次。他又否認座駕泊得鬼祟，只是想低調與陳茵媺去食飯而已。聲稱只是去朋友家食飯的他，至於為何座駕整晚都沒離開過？他解釋因晚飯時飲了些酒，於是翌日才駛走座駕。當問到與陳茵媺現時是甚麼關係時，他繼續聲稱只是約會階段，不肯公開女友身份。



■楊怡、陳敏之佩戴合共210卡的鑽飾。

## 獲上海電影節五項大獎

### 《郎在對門唱山歌》九月西安首映

香港文匯報訊(記者 胡秦玉 西安報道)中國第一部實名實景反映陝西省陝南地域文化影片《郎在對門唱山歌》，將於九月上旬在西安率先上映。在第十四屆上海國際電影節上，該片獲5項大獎成為焦點。在日前安慶市舉辦的《郎在對門唱山歌》電影宣傳推介會上，新晉的「90後」影后呂星辰在推介自己的處女作《郎在對門唱山歌》時，她建議了解紫陽、想聽紫陽民歌的人，都能走進電影院觀看這部影片。隨後她還現場清唱了那首紫陽民歌—

《郎在對門唱山歌》。發佈會上，呂星辰還透露，她現正利用暑假在陝西又一新片《那一片柵子花》中擔綱女主角。

該片出品人、製片人段鵬透露《郎在對門唱山歌》能在第十四屆上海國際電影節上一舉榮獲「金爵獎」最佳編劇獎、最佳女演員獎、最佳音樂獎和中國電影傳媒大獎最佳新人獎、最佳男配角獎五項大獎，主要是因該片展示生活的自然，沒有刻意編故事，看不到導演和表演的痕跡。

## 陳奕迅「單挑」林丹 上演「巔峰對決」



■陳奕迅和林丹為中國運動員教育基金作籌款。

香港文匯報訊(記者 凡文)日前，陳奕迅和他的圈中好友何超儀、趙增熹、郭偉亮、葉佩雯等現身中國明星羽毛球隊一周年慈善盛典。今次慈善盛典當天所籌善款將捐給中國運動員教育基金，用於退役及現役運動員再教育進修與職業培訓。此次現身慈善盛典，陳奕迅的任務之一就是和林丹這位羽壇唯一一位獲得過所有世界重要賽事金牌的「全滿貫」冠軍選手進行單打對決。不過對決的工具可是特製的：陳奕迅和林丹手中的球拍是有標準球拍的5倍大，大小甚至超過了網球球拍；而比賽所使用的球則是內裡填充了羽毛的氣球，可謂名副其實的「羽毛球」。

就結果而言，陳奕迅和林丹表示都希望陳奕迅能贏，因為陳奕迅的經理人陳家瑛之前曾經表示，如果陳奕迅打贏林丹這位世界冠軍，她將捐出5萬元現金給中國運動員教育基金作為善款。陳林二人亦表示，此次「對決」的意義在於吸引更多人喜歡上羽毛球運動，同時他們希望可以有機會進行一場正式的羽毛球比賽，一較高下。不過，最終在一片歡樂的氣氛中，這場對決以平局收場。

另外，《全球熱戀》早前於北京舉行預告片發佈會，陳奕迅(Eason)及Angelababy均有到場。Eason直言今次戲中與徐嬌飾演一對，但期待與Angelababy飾演情侶。發佈會現場上Eason不忘發揮其搞笑本色，打趣地笑說戲中與Angelababy合演情侶的井然之角色太呆，所以他演不了。在談到《全球熱戀》的合唱主題曲《月亮代表我的心》時，Eason還故意問現場「誰的部分最好聽」，得到大家肯定的掌聲後，Eason露出孩童般得意的表情，他亦大讚Angelababy聲音底子很好，哄得她非常開心。